

# 县民政局：开展困难群众探视走访工作督查



本报讯 为落实省市关于高温天气困难群众保障工作会议精神和避免出现“走过场”“图形式”等问题，近日，县民政局分4个组赴14个镇(区)开展高温天气困难群众探视走访工作督查，通过查看台账资料、听取汇报、实地抽查等方式，对督查过程中发现的问题要求镇(区)立即整改，确保困难群众安全平稳度过高温天气。

发动多方力量，深入开展巡访探视。各镇(区)充分发挥村(居)干部、网格员、民政条线工作人员、公安警力等力量，认真开展困难群众巡访探视，实行信息共享，建立联动机制，主动解决探视中发现问题。

按照规定频次，提高探视覆盖面。按照省市通知要求，对分散供养特困人员、空巢孤寡独居老人，做到一天一探视、三天一检查；困境儿童、留守儿童三天一探视；城乡低保、

困难残疾人中的重点人员纳入探视范围，定期开展探视。

严格工作要求，建立探视日报制度。各镇(区)按照见人见面要求开展巡访探视，探视时用水印相机拍摄图片，反映走访地点、时间等信息。建立日报制度，每天汇总更新探视情况。据了解，8月7日以来，民政局已巡访散居民政对象13503人次，实施临时救助56人，帮助散居民政服务对象购买防暑降温设备227台，发放防暑降温物品1312份89720元。(闵正)

# 多部门联合整治一农贸市场无序经营

本报讯(记者 葛文鑫)为解决部分农贸市场无序经营、夜间噪音扰民等问题，8月17日凌晨2时许，县长效办、城管、市场监管、公安等部门和安宜镇联合对安宜农贸市场周边水产批发无序经营现象开展综合整治。

根据居民反映并经县相关部门调查，安宜农贸市场周边水产批发存在无序经营、夜间噪音扰民、冬天地面积水结冰影响交通安全等问题。经过前期制定方案、加强宣传等环节后，当天凌晨，综合整治执法组对安宜农贸市场周边无序经营现象开展突击检查整治，向广大水产品经营户大力宣传规范经营的意义，现场查处并暂扣了一辆违规占道经营的水产品运输车辆，具体处罚结果待县相关部门研究后再进行公示。

在当天凌晨的整治行动中，综合整治执法人员还走访检查了宝应中合农产品物流园，对物流园集中中转与批发相关工作表示肯定，要求他们继续保持规范有序经营做法，为我县水产品行业做好示范引领作用。

# 县政协文艺新闻组督查调研垃圾分类收集与处理工作

本报讯(记者 葛文鑫)8月18日上午，县政协文艺新闻组就助推城市生活垃圾分类收集和处理问题开展了走访调研。

委员们先后前往环卫处泰山桥中转运站、安宜镇爱社区玲珑湾小区、小官庄镇中心花园小区，督查调研垃圾分类收集和处理工

作中存在的难点问题，并在小官庄镇有事好商量协商议事室开展专题协商议事活动，提出了化解矛盾和解决问题的意见和建议。根据市、县政协年度工作要点安排，8月15-21日是第16个政协委员联系群众有事好商量“界别活动周”，活动主题是助推城市生活垃

圾分类收集和处理。围绕本次“界别活动周”主题，县政协各界别活动小组采取多种活动形式，为促进宝应生态环境高质量发展，让扬州“好地方”好上加好，越来越好贡献政协智慧力量。

# 县三院流动核酸采样点：365天不间断，日采最高800人

本报讯(记者 莫斐)在安宜镇卫生服务战线有一支青年核酸采样队伍，根据不同班次，每天都会走村入户“流动”上门采样，一年里不管刮风下雨，从未间断。

每天上午，停靠在白田路世纪缘宾馆门前的中巴车都会准时迎来县三院的青年医务工作者。上午七时，宾馆里走出两位青年医生，他们穿着防护服，手提核酸采样工具，疾步走上中巴车。“今天我们负责的是一些从中高风险地区回来的，还有一些行动不便的人上门采样工作。”自去年8月份县三院流动核酸采样点成立以来，乐欣和她的同事共计20名左右的青年医生入住世纪缘宾馆，每天晚上接到镇疫情指挥部发放的采样名单，第二

天分组分区，逐个上门进行核酸采样。除了流动上门采样，他们还承担着部分区域的集中定点采样工作，以及全镇核酸小屋医疗物资的发放工作。

眼下正值夏季，高温让身着防护服的医务工作者早已汗流浃背。结束前两个点的上门核酸采样工作，他们又急忙赶往下一个点。泰山东村社区有几户居民由于腿脚不便无法出门，流动核酸采样点便上门为他们服务。“每次有外地人员返宝需要上门做核酸，医护人员都是有求必应，配合相当到位，穿着封闭的防护服，正常人都感觉到很热，他们肯定更加辛苦。”泰山东村社区工作人员朱旭龙说。

身着防护服走过大街，穿过小巷，爬过高楼，每天走过多少路，遇到过多少人，连他们自己都忘了。然而他们从未忘记，身为医务工作者，哪里有需要，他们就到哪里去。“我们的医务人员都是20多岁的青年人，他们不惧严寒、不怕酷暑，一直坚守在自己的岗位上，包括春节也不间断，最高峰上门采样800多人。我们这个年轻的团队，只要人民有需要，就会一直坚守在疫情防控第一线，把核酸采样工作做好。”县三院流动核酸采样点负责人顾海玲对这支核酸采样队伍给予了高度评价。



日前，泾河镇居民将一面印有“人民警察为人民 危难之处见真情”的锦旗送到泾河派出所，向快速侦破案件，帮其挽回经济损失的民警李世林、辅警尚建荣表示感谢。 乔杰 张宝珠 摄

# 相庄村：道德评议会引领乡风文明

本报讯 为破除陈规陋习，推动农村移风易俗，培育文明乡风，连日来，夏集镇各村(场)、社区积极开展道德评议会。村里出现好人好事，可以在道德评议会上张榜表扬；邻里间相处和谐互帮互助，可以在道德评议会

上提出向他们学习……在夏集镇相庄村，道德评议会成为了村委会工作的好助手，村民们的“贴心人”。

“十星文明户”“相庄好人”“好媳妇”……从2017年开始，相庄村便成立了道德评议委

员会。在道德评议会上，相庄村村干部组织村民代表共同学习村规民约，并邀请村里十星文明户代表为大家宣讲好家风故事，通过身边先进典型事迹，让道德文明的种子扎根在每个村民心中。(张亦军)

# 东门社区 举办助学、助病、助残捐助活动

本报讯 近日，东门社区举办了一年一度的夏季扶贫助学、助病、助残爱心捐助活动。

此次活动有12名贫困生(其中大学生6名)受到资助，6名困难户和重症病人受到救助，总共捐助金额达1.21万元。中国好人、台属、退休老党员刁伯辉发表了致辞，勉励受助学子和困难群众笑对困难，传递爱心。

据了解，东门社区已连续19年举行助学、助病、助残活动，共帮扶了49名贫困学子，56名重症困难病人，3名80岁以上特困老人，2名下岗职工以及5名生病老党员，资金达41.82万元，其中助学资金达22.42万元，受到广大群众高度好评。(肖娟)

# 市领导来宝调研农业重大项目建设

接1版 建设智慧农业物流园及展示区，新建智慧农业新农人培养学院、智能化机械培训中心、农作物病虫害统防统治服务和物联技术应用中心，建立博士试验示范基地等。韩骅在听取情况介绍后，对智慧农业的发展模式给予充分肯定。

调研中，韩骅强调，农产品加工项目要拓展产品布局，围绕年轻人、婴幼儿等消费群体，打造适合年轻化、大众化、日常化消费的食品，提高市场占有率；农业社会化服务项目是未来农业发展的方向，要着力提升服务水平、扩大服务范围、吸引专业人才，为广大农民、农业生产经营主体提供系统化的农业生产解决方案；各有关部门要建立健全农业区域公共品牌制度，讲好扬州农产品故事，支持在建项目培育品牌、做大做强，提升农产品附加值，真正发挥好重大项目的“增长极”作用；要健全推进机制，在项目用地、企业融资、建设奖补等方面加强保障，帮助企业有效化解难题，全力推动农业农村重大项目建设走在全省前列。

# 马垛村 举办老年人书画赛



为提高精准服务意识，将“让所有老年人都能有一个幸福美满的晚年”深入落实，望直港镇各村(居)开展了以“银发生辉，书画绘锦绣”为主题的“固定服务日”活动。图为马垛村举办书画大赛，为拥有书法艺术的老年人提供展示舞台，提高老年人的幸福感和成就感。

马垛 摄

宝应日报

主流权威

贴近

全力打造强势全媒体